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و با نسبت Oبه مركز Mمجانس نقطه Mيعني نقطه
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  )جانس(فصل دوم ـ ت) گروه مؤلفان علوي(است.  

كنند، بنابراين كافي اسـت   ديگر را قطع مي كنند، در مركز تجانس يك دانيم در تجانس، خطوطي كه نقاط نظير را به هم وصل مي ـ مي» 4«گزينه  - 2

  باشد، پيدا كنيم: ها را كه همان مركز تجانس مي را نوشته و محل تلاقي آن BBو  AAمعادله خطوط 

A A
A A

A A

B B
B B

B B

y y ( )
AA : y y (x x ) y (x ) y x AA : x y ( )

x x

y y
BB : y y (x x ) y (x ) y x BB : y x ( )

x x







                 
 

               


1 2
1 1 1 1 2 1

1 4

5 8
5 1 5 1 4 2

1 4
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  ها ـ تجانس) (گروه مؤلفان علوي) (فصل دوم ـ تبديل
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  (فصل دوم ـ تجانس) )فيروزي(
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  (فصل دوم ـ تجانس) )گروه مؤلفان علوي(
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MAترين مسير مذكور برابر است با طول مسير  كنيم طبق قضيه هرون طول كوتاه وصل مي Bبه  Aاز  MB.  
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  ) (فصل دوم ـ كاربرد بازتاب)(فيروزي
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كنند كه مركز تجانس است، پس مركز تجانس نقطه هم رأسي سه ميانه مثلث است و نسبت  اي قطع مي هم وصل كرده اين دو يكديگر را در نقطه

تجانس
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 است. 

  

  ـ تجانس) دوم) (فصل گروه مؤلفان علـوي(
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 )دورانـ  هاي هندسي و كاربردها لوي) (فصل دوم ـ تبديـ(گروه مؤلفان عل
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  :باهم برابرند، ميزان مساحت اضافه شده برابر است با ADCEFو  ABCEFضلعي  5پس محيط دو 
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  دست آيد. به

  

را حـول   ABخـط  ناميم. پـاره  مي Bرا Cو C) و محل برخورد دايره Cكنيم (دايره اي ترسيم مي ، دايرهCو به شعاع دايره Oبه مركز

)و به اندازه Aنقطه )90 دهيم و محل تلاقي آن با دايره درجه دوران ميC راB ناميم. از آنجـا كـه   ميAB AB  بـوده وˆBAB  90 
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 فصل دوم ـ تبديل ـ تركيبي)) (94اسري خارج از كشور رياضي (سرالساقين خواهد بود.  الزاويه و متساوي قائم  


